
ПРАЙС-ЛИСТ ОТ 01 ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА 

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ 

 

Наименование Характеристика Цена 

Матрасы вата РВ, тик матрасный 
Матрас 60*120 тик матрасный, вата РВ, упаковка пакет 235 

Матрас 60*140 тик матрасный, вата РВ, упаковка пакет 250 

Матрас 70*190 тик матрасный, вата РВ, упаковка пакет 320 

Матрас 80*190 тик матрасный, вата РВ, упаковка пакет 370 

Матрас 90*190 тик матрасный, вата РВ, упаковка пакет 420 

Матрас 120*190 тик матрасный, вата РВ, упаковка пакет 590 

Матрас 140*190 тик матрасный, вата РВ, упаковка пакет 690 

Матрас 160*190 тик матрасный, вата РВ, упаковка пакет 790 

Матрасы вата РВ белоземельная, тик матрасный 

Матрас 60*120 тик матрасный, вата РВ белоземельная, упаковка пакет 280 

Матрас 60*140 тик матрасный, вата РВ белоземельная, упаковка пакет 300 

Матрас 70*190 тик матрасный, вата РВ белоземельная, упаковка пакет 385 

Матрас 80*190 тик матрасный, вата РВ белоземельная, упаковка пакет 445 

Матрас 90*190 тик матрасный, вата РВ белоземельная, упаковка пакет 500 

Матрас 120*190 тик матрасный, вата РВ белоземельная, упаковка пакет 700 

Матрас 140*190 тик матрасный, вата РВ белоземельная, упаковка пакет 810 

Матрас 160*190 тик матрасный, вата РВ белоземельная, упаковка пакет 940 

Матрасы вата "Прима" хлопок 100%, тик матрасный 
Матрас 60*120 тик матрасный, вата Прима, упаковка пакет 435 

Матрас 60*140 тик матрасный, вата Прима, упаковка пакет 470 

Матрас 70*190 тик матрасный, вата Прима, упаковка пакет 650 

Матрас 80*190 тик матрасный, вата Прима, упаковка пакет 730 

Матрас 90*190 тик матрасный, вата Прима, упаковка пакет 830 

Матрас 120*190 тик матрасный, вата Прима, упаковка пакет 1250 

Матрас 140*190 тик матрасный, вата Прима, упаковка пакет 1450 

Матрас 160*190 тик матрасный, вата Прима, упаковка пакет 1650 

Матрасы вата РВ, полиэстер 
Матрас 70*190 вата РВ, полиэстер, упаковка пакет 285 

Матрас 80*190 вата РВ, полиэстер, упаковка пакет 330 

Матрас 90*190 вата РВ, полиэстер, упаковка пакет 370 

Матрас 120*190 вата РВ, полиэстер, упаковка пакет 510 

Матрас 140*190 вата РВ, полиэстер, упаковка пакет 600 

Матрас 160*190 вата РВ, полиэстер, упаковка пакет 700 

Матрасы вата РВ, бязь (ТУ) 125 г 
Матрас 60*120 вата РВ, бязь 125 г/м2 , упаковка пакет 240 

Матрас 60*140 вата РВ, бязь 125 г/м2,  упаковка пакет  260 

Матрас 70*190 вата РВ, бязь 125 г/м2,  упаковка пакет 345 

Матрас 80*190 вата РВ, бязь 125 г/м2,  упаковка пакет 400 

Матрас 90*190 вата РВ, бязь 152 г/м2,  упаковка пакет 465 

Матрас 120*190 вата РВ, бязь 125 г/м2,  упаковка пакет 640 

Матрас 140*190 вата РВ, бязь 125 г/м2,  упаковка пакет 710 

Матрас 160*190 вата РВ, бязь 125 г/м2,  упаковка пакет 830 

Матрасы вата РВ белоземельная, бязь (ТУ) 125 г 
Матрас 60*120 вата РВ белоземельная, бязь 125 г/м2 , упаковка пакет 280 

Матрас 60*140 вата РВ белоземельная, бязь 125 г/м2 , упаковка пакет 300 

Матрас 70*190 вата РВ белоземельная, бязь 125 г/м2 , упаковка пакет 410 

Матрас 80*190 вата РВ белоземельная, бязь 125 г/м2 , упаковка пакет 470 



Матрас 90*190 вата РВ белоземельная, бязь 125 г/м2 , упаковка пакет 545 

Матрас 120*190 вата РВ белоземельная, бязь 125 г/м2 , упаковка пакет 800 

Матрас 140*190 вата РВ белоземельная, бязь 125 г/м2 , упаковка пакет 860 

Матрас 160*190 вата РВ белоземельная, бязь 125 г/м2 , упаковка пакет 1000 

Матрасы струтопласт в тике матрасном без окантовки 
Матрас 60*120*8 Струтопласт, чехол тик матрацный,  упаковка пакет 450 

Матрас 60*140*8 Струтопласт, чехол тик матрацный,  упаковка пакет 480 

Матрас 70*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный,  упаковка пакет 730 

Матрас 80*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный,  упаковка пакет 800 

Матрас 90*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный,  упаковка пакет 860 

Матрас 120*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный,  упаковка пакет 1090 

Матрас 140*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный,  упаковка пакет 1220 

Матрас 160*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный,  упаковка пакет 1350 

Матрасы струтопласт  ультрастеп/полиэстер без окантовки 
Матрас 60*120*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер,  пакет 480 

Матрас 60*140*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер,  пакет 520 

Матрас 70*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер,  пакет 750 

Матрас 80*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер,  пакет 820 

Матрас 90*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер,  пакет 880 

Матрас 120*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер,  пакет 1110 

Матрас 140*200*8  Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер,  пакет 1250 

Матрас 160*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер,  пакет 1390 

Матрасы струтопласт  тик набивной без окантовки 
Матрас 60*120*8 Струтопласт, чехол тик, пакет 480 

Матрас 60*140*8 Струтопласт, чехол тик, пакет 520 

Матрас 70*200*8 Струтопласт, чехол тик,  пакет 750 

Матрас 80*200*8 Струтопласт, чехол тик,  пакет 820 

Матрас 90*200*8 Струтопласт, чехол тик,  пакет 880 

Матрас 120*200*8 Струтопласт, чехол тик,  пакет 1110 

Матрас 140*200*8 Струтопласт, чехол тик,  пакет 1250 

Матрас 160*200*8 Струтопласт, чехол тик,  пакет 1390 

Матрасы струтопласт в тике матрасном с окантовкой 
Матрас 60*120*8 Струтопласт, чехол тик матрацный, окантовка, упаковка пакет 490 

Матрас 60*140*8 Струтопласт, чехол тик матрацный, окантовка, упаковка пакет 520 

Матрас 70*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный, окантовка, упаковка пакет 780 

Матрас 80*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный, окантовка, упаковка пакет 850 

Матрас 90*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный, окантовка, упаковка пакет 920 

Матрас 120*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный, окантовка, упаковка пакет 1150 

Матрас 140*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный, окантовка, упаковка пакет 1280 

Матрас 160*200*8 Струтопласт, чехол тик матрацный, окантовка, упаковка пакет 1410 

Матрасы струтопласт  ультрастеп/полиэстер с окантовкой 
Матрас 60*120*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 520 

Матрас 60*140*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 560 

Матрас 70*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 800 

Матрас 80*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 870 

Матрас 90*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 940 

Матрас 120*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 1170 

Матрас 140*200*8  Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 1310 

Матрас 160*200*8 Струтопласт, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 1450 

Матрасы струтопласт  тик набивной с окантовкой 
Матрас 60*120*8 Струтопласт, чехол тик, окантовка, пакет 520 

Матрас 60*140*8 Струтопласт, чехол тик, окантовка, пакет 560 

Матрас 70*200*8 Струтопласт, чехол тик, окантовка, пакет 800 



Матрас 80*200*8 Струтопласт, чехол тик, окантовка, пакет 870 

Матрас 90*200*8 Струтопласт, чехол тик, окантовка, пакет 940 

Матрас 120*200*8 Струтопласт, чехол тик, окантовка, пакет 1170 

Матрас 140*200*8 Струтопласт, чехол тик, окантовка, пакет 1310 

Матрас 160*200*8 Струтопласт, чехол тик, окантовка, пакет 1450 

Матрасы поролон (ППУ) тик матарсный 
Матрас 60*120*9 Поролон, чехол тик матрасный, окантовка, упаковка пакет 600 

Матрас 60*140*9 Поролон, чехол тик матрасный, окантовка, упаковка пакет 650 

Матрас 70*200*9 Поролон, чехол тик матрасный, окантовка, упаковка пакет 940 

Матрас 80*200*9 Поролон, чехол тик матрасный, окантовка, упаковка пакет 1030 

Матрас 90*200*9 Поролон, чехол тик матрасный, окантовка, упаковка пакет 1130 

Матрас 120*200*9 Поролон, чехол тик матрасный, окантовка, упаковка пакет 1430 

Матрас 140*200*9 Поролон, чехол тик матрасный, окантовка, упаковка пакет 1610 

Матрас 160*200*9 Поролон, чехол тик матрасный, окантовка, упаковка пакет 1780 

Матрасы поролон (ППУ) тик набивной 
Матрас 60*120*9 Поролон, чехол тик набивной, окантовка, упаковка пакет 620 

Матрас 60*140*9 Поролон, чехол тик набивной, окантовка, упаковка пакет 690 

Матрас 70*200*9 Поролон, чехол тик набивной, окантовка, упаковка пакет 960 

Матрас 80*200*9 Поролон, чехол тик набивной, окантовка, упаковка пакет 1050 

Матрас 90*200*9 Поролон, чехол тик набивной, окантовка, упаковка пакет 1150 

Матрас 120*200*9 Поролон, чехол тик набивной, окантовка, упаковка пакет 1460 

Матрас 140*200*9 Поролон, чехол тик набивной, окантовка, упаковка пакет 1640 

Матрас 160*200*9 Поролон, чехол тик набивной, окантовка, упаковка пакет 1830 

Матрасы поролон (ППУ) ультрастеп/полиэстер 
Матрас 60*120*9 Поролон, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 620 

Матрас 60*140*9 Поролон, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 690 

Матрас 70*200*9 Поролон, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 960 

Матрас 80*200*9 Поролон, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 1050 

Матрас 90*200*9 Поролон, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 1150 

Матрас 120*200*9 Поролон, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 1460 

Матрас 140*200*9 Поролон, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 1640 

Матрас 160*200*9 Поролон, чехол ультрастеп/полиэстер, окантовка, пакет 1830 

Одеяла файбертек (холлофайбер) 
Одеяло 1,5 сп полиэстер Размер 145*205, ткань полиэстер, холлофайбер, кант 390 

Одеяло 1,5 сп бязь 125 гр Размер 145*205, ткань бязь 125 гр, холлофайбер, кант 510 

Одеяло 1,5 сп бязь ГОСТ Размер 145*205, ткань бязь ГОСТ, холлофайбер, кант 550 

Одеяло 2,0  сп  полиэстер Размер 172*205, ткань полиэстер, холлофайбер, кант 475 

Одеяло 2,0 сп  бязь 125 гр Размер 172*205, ткань бязь 125 гр, холлофайбер, кант 620 

Одеяло 2,0 сп  бязь ГОСТ Размер 172*205, ткань бязь ГОСТ, холлофайбер, кант 670 

Одеяла ватные  
Одеяло 1,5 сп полиэстер Размер 145*205, ткань полиэстер, вата швейная 400 

Одеяло 1,5 сп бязь 125 гр Размер 145*205, ткань бязь 125 гр, вата швейная 500 

Одеяло 1,5 сп бязь ГОСТ Размер 145*205, ткань бязь ГОСТ, вата швейная 550 

Одеяла шерсть овечья 
Одеяло 1,5 сп полиэстер Размер 145*205, ткань полиэстер, шерсть овечья, кант 400 

Одеяло 1,5 сп бязь 125 гр Размер 145*205, ткань бязь 125 гр, шерсть овечья, кант 520 

Одеяло 1,5 сп тик Размер 145*205, ткань тик синтетический, шерсть овечья, кант 550 

Одеяло 2,0 сп полиэстер Размер 172*205, ткань полиэстер, шерсть овечья, кант 475 

Одеяло 2,0 сп бязь 125 гр Размер 172*205, ткань бязь 125 гр, шерсть овечья, кант 620 

Одеяло 2,0 сп тик Размер 172*205, ткань тик синтетический, шерсть овечья, кант 650 

Одеяла бамбук 
Одеяло 1,5 сп полиэстер Размер 145*205, ткань полиэстер, бамбуковое волокно, кант 390 

Одеяло 1,5 сп тик Размер 145*205, ткань тик синтетический, бамбуковое волокно, 520 



кант 

Одеяло 2,0 сп полиэстер Размер 172*205, ткань полиэстер, бамбуковое волокно, кант 475 

Одеяло 2,0 сп тик Размер 172*205, ткань тик синтетический, бамбуковое волокно, 

кант 620 

Одеяла лебяжий пух 

Одеяло 1,5 сп тик Размер 145*205, ткань тик синтетический, синтепух, кант 600 

Одеяло 2,0 сп тик Размер 172*205, ткань тик синтетический, синтепух, кант 700 

Одеяла синтепон облегчённые 
Одеяло 1,5 сп полиэстер Размер 145*205, ткань полиэстер, наполнитель синтепон 285 

Одеяло 1,5 сп бязь 125 гр Размер 145*205, ткань бязь 125 гр, наполнитель синтепон 400 

Одеяло 1,5 сп бязь ГОСТ Размер 145*205, ткань бязь ГОСТ, наполнитель синтепон 445 

Одеяло 2,0 сп полиэстер Размер 172*205, ткань полиэстер, наполнитель синтепон 345 

Одеяло 2,0 сп бязь 125 гр Размер 172*205, ткань бязь 125 гр, наполнитель  синтепон 490 

Одеяло 2,0 сп бязь ГОСТ Размер 172*205, ткань бязь ГОСТ, наполнитель  синтепон 545 

Одеяла синтепон тёплые (полиэфир) 
Одеяло 1,5 сп полиэстер Размер 145*205, ткань полиэстер,  наполнитель синтепон 310 

Одеяло 1,5 сп бязь 125 гр Размер 145*205, ткань бязь 125 гр,  наполнитель синтепон 430 

Одеяло 1,5 сп бязь ГОСТ Размер 145*205, ткань бязь ГОСТ,  наполнитель синтепон 475 

Одеяло 2,0 сп полиэстер Размер 172*205, ткань полиэстер,  наполнитель синтепон 370 

Одеяло 2,0 сп бязь 125 гр Размер 172*205, ткань бязь 125 гр,  наполнитель  синтепон 520 

Одеяло 2,0 сп бязь ГОСТ Размер 172*205, ткань бязь ГОСТ,  наполнитель  синтепон 570 

Подушки холлофайбер с кантом 
Подушка 70*70 полиэстер Холлофайбер/прочёс,  полиэстер, кант 180 

Подушка 70*70 бязь 125 г Холлофайбер/прочёс,  бязь 125г, кант 200 

Подушка 70*70 бязь 

ГОСТ 

Холлофайбер/прочёс,  бязь ГОСТ, кант 210 

Подушка 60*60 полиэстер Холлофайбер/прочёс,  полиэстер, кант 140 

Подушка 60*60 бязь 125 г Холлофайбер/прочёс,  бязь 125г, кант 160 

Подушка 60*60 бязь 

ГОСТ 

Холлофайбер/прочёс,  бязь ГОСТ, кант 170 

Подушка 50*70 полиэстер Холлофайбер/прочёс,  полиэстер, кант 140 

Подушка 50*70 бязь 125 г Холлофайбер/прочёс,  бязь 125г, кант 155 

Подушка 50*70 бязь 

ГОСТ 

Холлофайбер/прочёс,  бязь ГОСТ, кант 160 

Подушки синтепон  
Подушка 70*70  

полиэстер 

синтепон/прочёс,  полиэстер, пакет 155 

Подушка 70*70 бязь 125 г синтепон/прочёс,  бязь 125г,  пакет 175 

Подушка 70*70 бязь 

ГОСТ 

синтепон/прочёс,  бязь ГОСТ, пакет 185 

Подушка 60*60 полиэстер синтепон/прочёс,  полиэстер пакет 125 

Подушка 60*60 бязь 125 г синтепон/прочёс,  бязь 125г,  пакет 145 

Подушка 60*60 бязь 

ГОСТ 

синтепон/прочёс,  бязь ГОСТ,  пакет 150 

Подушка 50*70  

полиэстер 

синтепон/прочёс,  полиэстер пакет 120 

Подушка 50*70 бязь 125 г синтепон/прочёс,  бязь 125г,  пакет 135 

Подушка 50*70 бязь 

ГОСТ 

синтепон/прочёс,  бязь ГОСТ,  пакет 145 

Подушки пух-перо 
Подушка 70*70 пух-перо Тик набивной, пух перо, кант 200 

Подушка 60*60  пух-перо Тик набивной, пух перо, кант 180 

Подушка 50*70  пух-перо Тик набивной, пух перо, кант 180 

Подушка 40*60  пух-перо Тик набивной, пух перо, кант 155 



Подушки бамбук 
Подушка 70*70 

ультрастеп полиэстер 

бамбук/волокно,  чехол  ультрастеп, кант,  
230 

Подушка 50*70 

ультрастеп полиэстер 

бамбук/волокно,  чехол  ультрастеп, кант,  
180 

Подушка 60*60  

ультрастеп полиэстер 

бамбук/волокно,  чехол  ультрастеп, кант 
180 

Подушка 70*70 тик бамбук/волокно,  чехол  тик синтетичесий, кант 230 

Подушка 50*70 тик бамбук/волокно,  чехол  тик синтетичесий, кант 180 

Подушка 60*60 тик бамбук/волокно,  чехол  тик синтетичесий, кант 180 

Подушки лебяжий пух 
Подушка 70*70 бязь 125 

гр 

Лебяжий пух,  чехол  бязь 125 гр, кант,  
370 

Подушка 50*70 бязь 125 

гр 

Лебяжий пух,  чехол  бязь 125 гр, кант,  
260 

Подушка 60*60 бязь 125 

гр 

Лебяжий пух,  чехол  бязь 125 гр, кант 
260 

Подушка 70*70 тик Лебяжий пух,  чехол  тик синтетичесий, кант 370 

Подушка 50*70 тик Лебяжий пух,  чехол  тик синтетичесий, кант 260 

Подушка 60*60 тик Лебяжий пух,  чехол  тик синтетичесий, кант 260 

Спецпредложение для строительных компаний (эконом) 
Матрац 65/190 полиэстер  Чехол полиэстер, наполнитель вата РВ (3,5 кг), пакет 230 

Матрац 70/190 тик Чехол тик матрацный без отстрочки, вата РВ (4 кг), пакет 290 

Одеяло 110*190   Чехол полиэстер, наполнитель синтепон 220 

Одеяло 120/190 Чехол полиэстер, наполнитель синтепон 240 

Одеяло 135/200 Чехол полиэстер, наполнитель синтепон 260 

Одеяло 145/200 бязь Чехол бязь 100 гр, наполнитель синтепон 370 

Подушка 60*60 полиэстер Чехол полиэстер, наполнитель синтепон, без канта 110 

Подушка 50*50 полиэстер Чехол полиэстер, наполнитель синтепон, без канта 85 

Подушка 60*60 бязь Чехол бязь 100 гр, наполнитель синтепон, без канта 130 

Подушка 50*50 бязь Чехол бязь 100 гр, наполнитель синтепон, без канта 90 

КПБ   110/190, нав 60*60 Полиэстер  240 

КПБ  120/190, нав 60*60 Полиэстер  250 

КПБ  135/200,  нав 60*60 Полиэстер  290 

КПБ 1,5 (60*60 – 1 шт.) Бязь набивная пл. 100 гр 440 

Постельное бельё бязь набивная ГОСТ 
КПБ 1,5 сп 70*70  1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70 1 шт, бязь ГОСТ 

цветн 
585 

КПБ 1,5 сп 60*60  1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60 1 шт, бязь ГОСТ 

цветн 
570 

КПБ 1,5 сп 50*70  1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70 1 шт, бязь ГОСТ 

цветн 
570 

КПБ 1,5 сп 70*70  2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70 2 шт, бязь ГОСТ 

цветн 
645 

КПБ 1,5 сп 60*60  2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60 2 шт, бязь ГОСТ 

цветн 
630 

КПБ 1,5 сп 50*70  2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70 2 шт, бязь ГОСТ 

цветн 
630 

КПБ 2,0 сп 70*70  2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-70*70 2 шт, бязь ГОСТ 

цветн 
755 

КПБ 2,0 сп 60*60  2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-60*60 2 шт, бязь ГОСТ 

цветн 
725 

КПБ 2,0 сп 50*70  2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-50*70 2 шт, бязь ГОСТ 

цветн 
725 



Постельное бельё бязь набивная 125 г/м2 
КПБ 1,5 сп 70*70 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70 1 шт, бязь 125г цветн 510 

КПБ 1,5 сп 60*60 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60 1 шт, бязь 125г цветн 500 

КПБ 1,5 сп 50*70 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70 1 шт, бязь 125г цветн 500 

КПБ 1,5 сп 70*70 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70 2 шт, бязь 125г цветн 560 

КПБ 1,5 сп 60*60 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60 2 шт, бязь 125г цветн 550 

КПБ 1,5 сп 50*70 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70 2 шт, бязь 125г цветн 550 

КПБ 2,0 сп 70*70 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-70*70 2 шт, бязь 125г цветн 660 

КПБ 2,0 сп 60*60 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-60*60 2 шт, бязь 125г цветн 635 

КПБ 2,0 сп 50*70 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-50*70 2 шт, бязь 125г цветн 635 

Постельное бельё бязь набивная 100 г/м2 
КПБ 1,5 сп 70*70 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70  1 шт, бязь 100г 

набив 
450 

КПБ 1,5 сп 60*60 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60  1 шт, бязь 100г 

набив 
440 

КПБ 1,5 сп 50*70 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70  1 шт, бязь 100г 

набив 
440 

КПБ 1,5 сп 70*70 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70  2 шт, бязь 100г 

набив 
495 

КПБ 1,5 сп 60*60 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60  2 шт, бязь 100г 

набив 
485 

КПБ 1,5 сп 50*70 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70  2 шт, бязь 100г 

набив 
485 

КПБ 2,0 сп 70*70 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-70*70  2 шт, бязь 100г 

набив 
580 

КПБ 2,0 сп 60*60 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-60*60  2 шт, бязь 100г 

набив 
560 

КПБ 2,0 сп 50*70 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-50*70  2 шт, бязь 100г 

набив 
560 

Постельное бельё бязь отбелённая ГОСТ 
КПБ 1,5 сп  70*70 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70 1 шт, бязь ГОСТ 

отбел 
540 

КПБ 1,5 сп  60*60 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60 1 шт, бязь ГОСТ 

отбел 
530 

КПБ 1,5 сп  50*70 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70 1 шт, бязь ГОСТ 

отбел 
530 

КПБ 1,5 сп  70*70 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70 2 шт, бязь ГОСТ 

отбел 
595 

КПБ 1,5 сп  60*60 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60 2 шт, бязь ГОСТ 

отбел 
585 

КПБ 1,5 сп  50*70 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70 2 шт, бязь ГОСТ 

отбел 
585 

КПБ 2,0 сп  70*70 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-70*70 2 шт, бязь ГОСТ 

отбел 
695 

КПБ  2,0 сп 60*60 2 шт  подод-175*215, прост-175*215, нав-60*60 2 шт, бязь ГОСТ 

отбел 
670 

КПБ 2,0 сп  50*70 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-50*70 2 шт, бязь ГОСТ 

отбел 
670 

Постельное бельё бязь отбелённая 125 г/м2 
КПБ 1,5 сп 70*70 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70 1 шт, бязь 125г  

отбел 
465 

КПБ 1,5 сп 60*60 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60 1 шт, бязь 125г  

отбел 
455 

КПБ 1,5 сп 50*70 1 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70 1 шт, бязь 125г  455 



отбел 

КПБ 1,5 сп 70*70 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-70*70 2 шт, бязь 125г  

отбел 
515 

КПБ 1,5 сп 60*60 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-60*60 2 шт, бязь 125г  

отбел 
505 

КПБ 1,5 сп 50*70 2 шт подод-147*215, прост-150*215, нав-50*70 2 шт, бязь 125г  

отбел 
505 

КПБ 2,0 сп 70*70 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-70*70 2 шт, бязь 125г  

отбел 
600 

КПБ 2,0 сп 60*60 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-60*60 2 шт, бязь 125г  

отбел 
580 

КПБ 2,0 сп 50*70 2 шт подод-175*215, прост-175*215, нав-50*70 2 шт, бязь 125г  

отбел 
580 

Пододеяльники 
Пододеяльник 1,5/2,0/евро Пододеяльник 147*215/175*215/220*240 бязь набивная ГОСТ 340/410/560 
Пододеяльник 1,5/2,0/евро Пододеяльник 147*215/175*215/220*240 бязь набивная 125г 300/355/485 
Пододеяльник 1,5/2,0/евро Пододеяльник 147*215/175*215/220*240 бязь набивная 100г 265/315/425 
Пододеяльник 1,5/2,0/евро Пододеяльник 147*215/175*215/220*240 бязь отбелённая  ГОСТ 315/375/515 
Пододеяльник 1,5/2,0/евро Пододеяльник 147*215/175*215/220*240 бязь отбелённая 125г 275/325/440 

Простыни 
Простынь 1,5/2,0/евро  Простынь 150*215/175*215/220*240 Бязь набивная ГОСТ 185/220/300 

Простынь 1,5/2,0/евро  Простынь 150*215/175*215/220*240 Бязь набивная 125г 165/195/260 

Простынь 1,5/2,0/евро  Простынь 150*215/175*215/220*240 Бязь набивная 100г 145/175/230 

Простынь 1,5/2,0/евро  Простынь 150*215/175*215/220*240 Бязь отбелённая ГОСТ 175/205/275 

Простынь 1,5/2,0/евро  Простынь 150*215/175*215/220*240 Бязь отбелённая 125г  150/180/240 

Наволочки 
Наволочка 70*70  Наволочка 70*70 бязь набивная ГОСТ/125/100 80/70/65 

Наволочка 70*70  Наволочка 70*70 бязь отбелённая ГОСТ/125 75/65 

Наволочка 60*60  Наволочка 60*60 бязь набивная ГОСТ/125/100 65/60/55 

Наволочка  60*60  Наволочка 60*60 бязь отбелённая ГОСТ/125 60/55 

Наволочка 50*70  Наволочка 50*70 бязь набивная ГОСТ/125/100 65/60/55 

Наволочка 50*70  Наволочка 50*70 бязь отбелённая ГОСТ/125 60/55 

Покрывала 
Покрывало 1,5 ультрастеп Полиэстер/синтепон/полиэстер/окантовка 150*210 300 

Покрывало 2,0 ультрастеп Полиэстер/синтепон/полиэстер/окантовка 175*210 350 

Покрывало евро 

ультрастеп 

Полиэстер/синтепон/полиэстер/окантовка 200*210 400 

Покрывало 1,5  

атлас/ультр 

Атлас/синтепон/полиэстер/окантовка 145*210 425 

Покрывало 1,5 сп гобелен Гобеленовое полотно  150*210 315 

 


